EBEOHEY

~ 2022 ~

BAE TR RRIZOEAD . ES LOT WNVEHRET

G



HigH &

=

HIZEDERTHHD
1% [Eig| 2XBICKE/LL.
COHDEN T EFEMEREL TS,
(lBM344118384%E)

HiglIREZ (Bf60£781845%)

DK LIzb0ERBAIE, BEOHVLWEROBIZHY, ELLBAICIECCEN, EADBRICL > TEINIEL LWL
LTI, e Licbld, COELOERTHZILICHEY 2B, I0ICHTICA-T, AIEHSAILTES LV E
HIZTBHIEEE->T, IREBEEZEDET,

1 BAZEL, BekEFoENWEELZDY T,
1 BECTHZIVWRELZEZ, LW ZEEAREFLEZ DN ET,
1 BCELAIVZLEE, EXDENRENHDZEFBLZ DOV ET,
1 BEZED, AR=VIHLA 32BL0H2EFLEDOYET,
1 ZFVEFY, FHTEALVWEBEZDY ET,
ZEX
R —
R
N LR
LUN=V D]
NI M8.2.12 mEERH S23.11.3 (AT#IFE T) HEERET
EHER
T ER
HR R T H
EHN —
ERH M14.8.10 $31.6.15
b/ AT AT RE&HN —S30.1.1 EHE —sRuexempm~om
/AN f— M8.2.12 = EmiT ‘EE%N
s EEWN:FM%Aijﬂmﬁ
= B#ETH —
MAINBAIC

KPFFISER LAWHAZTY  EXE0 [F] CIXBEQAB~128). [FE| LIIEFEEUGR~
BEIF)ERLTWET, KEOHETROTESIERDEY T,

(-) EEOHEVHD () REEFIFFEERCHD

(0) BfRHEDH D (xX) HEBEICEVREREZONZ DD



1 b

N”
Eﬂrﬂﬁ&

&D'é A INTLERIALL
Dy
RIEF ”P//, ;
& \ BERS
= ; : L] N\ e —
. **Wg ) I TR
P "—3 grnum%
~Fl © :
% P — —~ .
| § : —~\
/) § M f
SN ;5 I | A
A po \
Vbj /0 |
BGBOME HiglTi&imh o O
1
@z ik 708m EHEfF 113.0km
@ B 137ELID FHRERTE 8.4 km
@t & 35E54% RE &S 7.5km
mHE RS 4.4 km
BTomEE - AH RIBFHIEFT 10.2km 7] b
e A A e m 7 mmr
@& i 85.9 lki RS ST 17.2km eue
YA T
= < /J'inE
(R4.4.18%) = AR5 16.8km
B0 o R 21.5km
RS BT 15 28.5km
RN 36.5km
AHTIX IFREL, EFEIECOILERICAIE L. ﬂ}ﬁﬁﬁﬁwﬁ’*”ﬁ’\]f;i@ﬂ%ﬁ LTWZE

ERS Eiﬂ*liflziﬁi&%jtﬁ\bﬁ/\f@l|75\,\,m[, BEIPN G Rt H o F AL ARIC

I—_I:J-

i e

i

ATEHEOTEREE
V. BTRICERRE - K/ F -

i =s

L\%ﬁ‘{tﬁﬂ@’-*i@t&o’(ﬂh%;/1/711@115‘;%% EHi E%#i@m%ﬁ/ﬁibfh\iﬁ' A

%‘mwé%ofﬁ%m
Pt i d LAk E S > TREFBTICEE L CWE T, F 7=,
i

ﬁ%ma MHISERY

NAVAIINEDZ AVIIR

- FEITmEEATICE L, i, BE AL > TEERT -
— Al & LT

CEISRINER S Y. wWInbRE)INCERLTWET, TE

Z|ZIFFEALIC, BiRER (EEL1S3 - TEMABFPBRIFFEESR) HEY. INozhl

AE->TWET,

JREREHAR D AR TFIEH 2 K&/ I12n > TREALICE
RO3IRM DY £,




2 B &

B SRR

OURDIHER @ FREEKEDHER
=S == ——gE (mm)
(c) 2,000
40 304 34.3 34.1 348 349
34.2 35.1 T 350 34.8
30 e 1,468
1,500 ! 1,404.6
20
123 123 12.2

10 = = T 120 121

1,000

908

0
-10 500
-14.6 -13.3
20
-30 0
H24 25 26 27 28 29 30 pgE 2 3 H24 25 26 27 28 29 30 R 2 3
arl/EwEhE (FR26FEET)
BEERAETHP [[REVABER] (FRRTELE)
W B REE
Q@B D EEICHT B EE
& 48 7l m & (k)
th N 23.94
R i 5.18
Y 9.40
H 7.46
2 #h 6.64
2 }
ME & 1 0.95 A =i
z o 1o 32.34 11% — 7.7% WEH
: 95 91 85.91 (k)

SM4FE1R 1RRE

EX/LICETIBIERE SMA4F1IR1HRE



